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Ata da Reunião Ordinária do Conselho doDEPARTAMENTO DE GEoLocrA da universidade
Federar de sergipe, rearizada no dia 15 d; setembro
de 2014.

I Aos quinze dias do mês de setembro de 2014, as 14h00min, reuniu-se o conselho doz Departamento de Geologia, na sala 31 Laboratorio de sedimentologia e Geoquímica, prédio: Multidepartamental, sob a presidência da chefe do DGEoL, profa. Aracy sousa senra, com as4 presenças dos conselheiros representantes do corpo docente, professóres Adriane Machado,s carlos D Marques de sá, cristine Lenz, Edilma de Jesus Andrade Felipe Torres Figueiredo,0 Herbet conceição, Joaquim Daniel de Liz, Jose Antônio pacheco de Almeida, Maria de LourdesI da silva Rosa e walter sydney Dutra Folly. E, como representante técníco a sra Andrezza D. p.s Brandão Teve sua ausência justificada á professora Ana cláudia da silva Andrade por estarq afastada para curso Verrficada a existência de quorum para deliberação foi dado rnÍcio àl0 reunião A Profa Aracy senra saudou os presentes e solicitou a profa. Adriane Machado para'l secretariar essa reunião, que aceitou a incumbência iltem 01. lnformesl ofício do pro-Reitor de* 2 Graduação, Prof Jonatas informando que as ferias õoletivas nao foram aprovadas por falta deli tempo hábil para implementar no sistema, as férias coletivas [ltem 02. Aprovação de Atas] A14 Profa' Aracy leu a Ata da reunião do dia 1510812014 posta 
", àir.ur=ão e em votação a Ata foii5 aprovado por dez votos e teve uma 

^ 
abstenção 13. ne-nomoiágação do Resultado dol6 concurso Professor visitante Edital No 018/2014lDlRESpl A profa Adriane procedeu a leitura17 da Ata do Processo Seletivo simplificado Matérras de EnsiÀo; sistema Terra, Mineralogia le ll,l8 Geoquímica le ll' Hidrogeologia e Fundamentos de Geologra, na qual o candidato único Kleyverle Lenno da Paixão Ataide, obteve a media final de 46,07 (qJarenta e seis vírgula sessenta e sete)20 pontos' sendo porlanto eliminado do referido concurso posto em discussão, e em seguida em21 votação' o resultado do concurso foi aprovado por unanimidade. Em seguida, a prof Aracy propôs22 a reabertura do Processo seletivo nas mesmas condições do edital anterror, o que foi aprovado23 por unanimidade [ltem 04. ofício de Notificação à chefia do ó;óu;amento] A profa Aracy lê24 a notificação e pergunta se alguem deseja 

'fazer 
camentários prof. carlos expressa a sua25 discordância em relação ao texto da Notificação e a profa. Maria de Lourdes concorda com o prof.26 carlos [ltem 05' Análise e Deliberação sobre cionograma de capacitação profissional pós-27 Doutoral de Docentes do DGEoL [uru o, Próximos cinco Anos] A profa Aracy apresentou28 as comunicaçÕes encaminhadas pelos Professores Adriane Machado (não demonstia interesse),-9 cristine Lenz (planejamento para 2o2o), Edilma J. Andrade (planejamento para 2017 e oferta das'*J disciplinas em verão/inverno). Fellpe T Figueireào (ptaneiamento'paia 2a17), Herbet conceição3l (planejamento para 2016-2017::l"tu das"disciplinas em verão/inverno). Maria de Lourdes da s32 Rosa (planejamento para 2016-2017 e oferta das disciplinas em verão/inverno), e, A. J. v.l3 Garcia' que encaminhou a sua intenção por u-Àãit por estar em fórias, referindo-se a partir de34 2016 A Profa Marra de Lourde-s comentou que Prof. Garcia não foi específico na data e que elel5 poderia sair junto com a Profa. Edilma em 2017 A profa Edilma comentou que seria comp,cado36 sair dois Professores ao mesmo tempo de áreas afins e sugeriu q;; ; conselho deveria discutir37 os critérios para o afastamento de 

-Êrofessores para capacitação profissional pos-Doutoral A38 Profa Aracy comentou que a manifestação da vontade do prófess or já é um criterio e que o19 mesmo deverá seguir as regras da univàrsidade que constam na Resolução 02i2008/coNSU40 para implementar o afastamento, e que sendo assim, o prof Felipe Figueiredo so poderia se4l afastar para capacitação Profissional Pos-Doutoral a partir de z.ola, segundo as regras da42 Universidade, que exige quatro anos de universidade para realizarã capacitação. A profa. Aracy4l explicou que o DGEoL tem que oferecer as oiscifiinas nos períodás de cada disciplina e que a41 UFS' atualmente, nâo contrata mais Professores substitutos para ministrar as disciplinas do45 Professor Efetivo, que se afaste p-ara a capacitação. prof walter questionou se os professores46 apresentaram um plano de reposição de aulas nou'ào*rricados durante o período desejado pelo
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47 Professor para realizar a Capacitação. Os Professores Herbet Concerção Maria de Lourdes Rosa48 e Edilma de Andrade comentam que apresentaram um plano de reposição de aulas e que as49 disciplinas seriam ministradas na forma de rntensrvo e/ou no período de ferias prof Walter50 explicou que a aprovação do DGEOL para o afastamento de dois professores ao mesmo tempo-sl para Capacitação poderá ser um problema para o DGEOL, considerando que outro professor do52 DGEOL poderá ficar doente no período de afastamento de Professores. profa. Edilma ressaltou-53 que neste caso, a Universidade poderá contratar Professores Substitutos. A profa. Aracy disse-s4 que se os três Professores Substitutos que tem contratos em vigência forem mantidos, o DGEOL5-5 não terá problemas em ofertar as disciplrnas obrigatorias, e que até o afastamento dos5ó Professores ser efetivado, a Resolução poderá ser alterada, vrsto estar em tramitação novas57 resoluções para Capacitação Profissional O Prof. Joaquim Daniel de Liz comentou quu ,u ,,58 disciplinas foram ministradas nas ferias, poderá abrir um precedente para outros alunos exigrrem o'59 adiantamento de disciplinas. A Profa. Aracy explicou que o afastamento de professor para60 Capacitação é uma situação especial e que não deverá haver problemas. A profa Aracy<l perguntou ao Prof Felipe Figueiredo se o período da Capacitação poderia ser 20.18 ou 2019. O* ) Prof. Felipe respondeu que seria- 2O18-2019. E. que o Prof Gárcia poderia optar por se afastar6l para capacitação a partir de 20'17. A Profa Aracy colocou em votação o cronograma de64 Capacitação Profissional Pos-Doutoral de Docentes do DGEOL para os proximos cinco ãnos, com6-5 a observação de que o pedido de afastamento para Capacitação deverá seguir as normas da(16 Universidade, segundo Resolução vigente O Cronograma foi posto em votação e aprovado por61 dez votos com uma abstenção. [6. Aná!ise e deliberação sobre pedido de afastamento do68 país da Prof. Adriane Machado, para participação em Projeto de Cooperação Bilaterat,6e no centro de Geofísica da Universidade de Coimbra - Portugal; Relatora profa. Cristine10 Lenzl A Profa. Cristine leu seu parecer no qual rnforma que toda a documentação solicitada está71 de acordo com as normas e confirma que a professora informa que as aulas do perÍodo serão72 repostas, sendo portanto assim favorável ao pleito da Profa Adriane Machado. posto em73 discussão e em seguida em votação, o parecer for aprovado por unanimidade entre os presentes.71 [7' Análise e deliberação sobre pedido de afastamento do país do prof. Felipe Torres7s Figueiredo, para participação no evento científico "6sÁ Annual Meeiing,, em76 vancouver - Canadá; Relatora Profa. Cristine Lenzl A profa. Cristrne leu seu pui".", ,o71 qual informa que toda a documentação solicitada está de aCordo com as normas e confirma que, o78 professor informa que as aulas do período serão repostas, sendo portanto favorável ao pleito doI Prof. Felipe Torres Figueíredo Posto em discussão e em seguida em votação, o parecer foi-õ0 aprovado por unanimidade entre os presentes [tem 08. Deliberação sobre Comunicação8l lnterna], A Profa. Aracy leu a comunicação lnterna referente ro.r,","êlumento dos seguros dos82 estudantes e explicou que a empresa de seguros foi dissolvida. A profa. Aracy .or"niou que o8l texto de uma nova lrcitação está com o Procurador e que em três meses os seguros clevem ser84 implementados, se tudo correr como o previsto A Profa Maria de Lourdes quõstionou sobre o85 seguro de acidentes pessoais. A Profa Aracy informou que foi incluÍdo no texto cla lrcitação, o86 seguro de acidentes pessoais A Profa Edilma perguntou sobre o seguro dos Contratos de8l Estágios Supervisionados. A Profa. Aracy informou que estão suspensos os novos contratos de88 Estágio. A Profa Edilma demonstrou preocupação e comentou que desta forma, os alunos não89 concluirão a disciplina, se os seguros não forem rmplementados a tempo O prof. Joaquim Daniel90 explicou que os alunos podem fazer os contratos com as empresas e que posteriormente, os9l alunos podem solicitar que o Estágio Não Obrigatorio seja aproveitado como Estágio-Obrigatorio,92 e desta forma, as empresas ficam responsáveis pelo seguro [ltem 09, lmplãmentriao oo93 Sistema de Memorando Eletrônico da UFSI. A Profa. Áracy explicou o funcionamento do94 Memorando EletrÔnico, que será implementadô no dia 01 de outubro cle 201 4, e diz que não95 haverá mais documentos em papel, seguindo o programa de desmaterialização do papel na96 Universidade A Profa. Aracy relembrou aos Professoreà sobre a frequência eletrônica o prof.,{| .-..n
N- 1r)*h W.ffi. P-"\v t



97

98

99

t00
r0l
102

l0.l
r 0.1

r05

t06
107

r08

t09
il0
rll

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE - UFS
CrNrRo or CrÊrucrns Exnrns e Trcruorocrn - CCET
DrranramrNTo DE GroLocln - DGEOL

Daniel comentou que teve problemas para marcar a frequência. o prof Felipe dlsse que não tevedificuldades. A Profa Alacy disse que o CPD desbloqueou a planilhas de frequência por umasemana, para que os Professores atualizassem as frequências, mas que o sistema já está
seguindo a regras de permitir marcar a frequência no prazo máximo de vinte e quatro horas, aposa aula ser ministrada- [ltem 12. o que ocorrer] A Profa. Edilma comentou que tem váriosproblemas com o SIGAA e que o sistema não funciona corretamente no computador de sua sala.A Profa. Maria de Lourdes comentou que a constante falta de energia no Ca'mpus poderá ser umproblema para o funcionamento dos memorandos eletrônico. 

" , hrr.ação das irequências AProfa Aracy informou que a Profa. Cristine Lenz responderá como Chefá de Departamento, noperíodo de22 a 26 de setembro de 2014, devido à participação do Chefe e Sub-Chefe do DGEOL
no 47" Congresso Brasileiro de Geologia. Nada mais havendo a tratar, a presidente deu a reuniáopor encerrada, e eu, Adriane Machado, Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata,que apos lida, discutida e colocada em votação, será assinada pelos Conselheiros presentes.
Cidade Universitária "Prof. José Aloísio de Cãmpos", aos quinze dias do mês de setembro de2014
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